

令和3年3月31日

各 仂

> 会社名 株式会社ブロッコリー 代表者名 代表取締役社長 高橋 善之 (JASDAQ コード 2706) IR 問合せ先 取締役執行役員コーポレート本部長 渡邉 朋浩 (TEL 03 - 6685 - 1366)

「うたの☆プリンスさまっ♪アイドルソングカミュ Ver.A / Ver.B」 オリコン週間シングルランキング3位ランクインのお知らせ

株式会社ブロッコリー(本社:東京都練馬区、代表取締役社長:高橋 善之 以下、ブロッコリー)が企画・制作した、「うたの☆プリンスさまっ♪アイドルソングカミュ Ver. A / Ver. B」につきまして、以下の とおりお知らせいたします。

◆オリコン週間シングルランキング3位ランクイン!

QUARTET NIGHT4人が豪華2種パッケージ展開のソロシングルを連続リリース! 2021 年 3 月 24 日(水)発売の「うたの☆プリンスさまっ♪アイドルソングカミュ Ver.A / Ver.B」が、オ リコン週間シングルランキングにおいて、3位にランクインいたしました!



[Ver.A]

うたの☆プリンスさまっ♪アイドルソング カミュ Ver.A / Ver.B

[アーティスト] カミュ(CV. 前野智昭) [発売日] 2021年3月24日(水)

[価格] ¥1,540(税込)

[品 番] 【Ver.A】QECB-104/【Ver.B】QECB-105

[発 売] b-green(ブロッコリー)

[販売] キングレコード株式会社

2021年4月5日付 オリコン週間シングル

3位



[Ver.B]

©SAOTOME GAKUEN Illust.KOGADO STUDIO

これもひとえに皆様の温かいご支援の賜物と厚くお礼申し上げます。

今後とも「うたの☆プリンスさまっ♪」にご注目、ご期待をいただきますよう宜しくお願い申し上げま す。

●CD 特設サイト https://www.utapri.com/sp/idolsong2021/